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ÖDÜLLÜ SORUNUN YANITI

Deklare edilen işlemin çıkarı nerededir? Güney 10 el say�
maktadır; o halde "basit skuiz" yoktur. İki kayıpla bir
"mükerrer skuiz"düşünebiliriz ama kör keseri Doğu'da de�
ğildir. Öyleyse oyunun tek çıkan körempası yoluyla "ke�
ser transferli mükerrer skuiz"dir. Bir ana hamle de "trefl�
den bir el dışarı vererek "hesabın düzeltilmesi"dir. (10 lu
ile gidip yerden ufak koyarak) Bundan sonrası ise, tıkır
tıkır işleyen bir makine gibidir. Güneyin çektiği son
karoya Doğu sıkışır. 3 parça piki mi, kör valeyi mi, yok�
sa trefl ruayı mı elde tutacaktır? Attığı renkten kağıdın
çekilmesiyle Doğu bir kez daha sıkışır. Yani burada zor
olan 12 eli yapmak değil, yapamamaktır.

Problem

4 kör kontratına karşı Batı, karo 4'lü açılır, Yerden
küçük karo ve Doğu V ile el alır.
Doğu'nun yerinde olsaydınız oyunu batırmak için nasıl
bir plan yapardınız?
Çözüm
Oyunun tek batan pik dönmektir. Çünkü Batı'nın el
tutup pik dönmesi mümkün değildir.
Güneyin treflilerini sağlayıp pik kaçmasına izin verirse�
niz oyunun batan kalmaz.
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Güney
2 Trefl
2SA
5 Trefl

(D
(3)
(5)

Batı
Pas
Pas
Pas

Kuzey
2 Pik (2)
4 SA (4)
6 SA . . .

Doğu
Pas
Pas

(1) Albarran açışı.en az 24 OP veya 25 ODP
ister. Direk as sorusudur.

(2) Pik Ası
(3) Dengeli el (açıcı, 2 Trefle verilen cevaba,

normalde kozunu söyleyerek karşılık verir)
(4) Rua araştırması
(5) 0 veya 3 tane (Romen Blackwood)

Batı karo 10'lu ile atak yaptı. Hiçbir dağılıma karşı bata�
rı olmayan bu kontratı yapmak için nasıl oynardınız
acaba?
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